BCG: Fast stilling som Associate 2018 - Søknader vurderes løpende
Vi søker ambisiøse og motiverte medarbeidere med sterke analytiske egenskaper, gode kommunikasjonsevner og ønske om å jobbe i team for å skape varige endringer. Som nyansatt i BCG vil du fra dag én være med å skape endring i noen av Norges største selskaper, samtidig som du er i et trygt miljø med dyktige og engasjerte kolleger.

[bookmark: _GoBack]Foruten søknadsbrev ønsker vi CV, karakterer fra høyere utdanning og videregående skole, samt eventuelle attester.

Søknadsfrist er søndag 3. september, og søknader sendes online via www.bcg.no

Ved spørsmål, kontakt Silje Torgnes på 95 89 68 07 eller torgnes.silje@bcg.com
Vi ser frem til å motta din søknad!

Du er hjertelig velkommen til bedriftspresentasjon torsdag 28. september for å bli bedre kjent med oss.

Om The Boston Consulting Group (BCG)

The Boston Consulting Group (BCG) er et globalt konsulentselskap som er ledende innen strategisk rådgivning. Vårt mål er å hjelpe våre klienter med å skape og opprettholde konkurransefordeler.

I BCG vil du få enestående muligheter til å arbeide med toppledelsen i de største selskapene om de viktigste utfordringene de står overfor. Med 85 kontorer fordelt på 48 land har BCG stor global erfaring, og det åpner for mange internasjonale muligheter både i korte og lengre perioder. Vårt kontor i Oslo er i kraftig vekst, og vi er i dag ca 100 konsulenter fra ulike land og fagbakgrunner.

