Stillingsutlysning
PwC Consulting i Bergen søker kandidater til modell- og analysegruppen, som i dag består av seks konsulenter. Arbeidssted vil være Bergen, men noe reisevirksomhet må påregnes. Vi arbeider innen en rekke sektorer, med hovedfokus på bank, finans og forsikring. Vi er ute etter kandidater med følgende profil:
· 5-årig høyere utdannelse innen økonomi og administrasjon eller statistikk og matematikk  
· Arbeidserfaring innen områder som bank, finans, forsikring, kvantitativ modellering eller dataanalyse er en fordel. Vi oppfordrer imidlertid også nyutdannede til å søke
· Gode analytiske evner
· Liker å jobbe i team
· Stor arbeidskapasitet  
· Behersker norsk flytende (skriftlig og muntlig) og har gode engelskkunnskaper.
[bookmark: _GoBack]I PwC vil du få varierte oppdrag som gir faglige utfordringer. Du må like å jobbe sammen med andre fagdisipliner, ha flere baller i luften, samt være kundeorientert. I PwC vil du raskt få mye ansvar under kyndig veiledning fra våre oppdragsledere. PwC har en kultur som stimulerer til utvikling hos den enkelte medarbeider – vi er avhengige av hverandres kompetanse. Arbeidssted vil være Bergen.

En karriere i PwC gir deg:
· En faglig utfordrende jobb i en av Norges ledende kompetansebedrifter
· Et stimulerende arbeidsmiljø hvor det tilrettelegges for faglig og personlig utvikling
· Muligheten til å jobbe med spennende kunder på tvers av bransjer
· Et stort nettverk – både regionalt, nasjonalt og internasjonalt
· Konkurransedyktige betingelser
 
Kontaktinformasjon:
Spørsmål angående stillingen besvares av Jan-Magnus Moberg:
Telefon: 952 60 661
Mail: jan.moberg@pwc.com

Søknadsfrist er 15. august 2016.

Søknader blir vurdert fortløpende.


Om PwC
PwC tilbyr tjenester innen revisjon, rådgivning, regnskap, skatt og avgift til offentlige og privateide virksomheter. Vårt kompetansemiljø bidrar til god styring og kontroll hos våre klienter, og forsterker virksomhetens evne til verdiskaping og utvikling.
Hver dag går mer enn 208 000 PwC-ansatte i 157 land på jobb for å hjelpe våre klienter til å lykkes. I Norge er vi over 1 650 ansatte representert ved 35 kontorer. I Bergen er vi 200 ansatte, hvorav ca. 80 er konsulenter. 
